

Συναδέλφει - συναδέλφισσες,

Οι εκλογές της 2ης Νοεμβρίου ήταν εκλογές υπηρεσιακές. Οι εκλεγέντες συναδέλφιοι συμμετέχουν στα συμβούλια της διοίκησης με βασικό ρόλο **την προστασία των εκπαιδευτικών από τις αυθαιρεσίες της διοίκησης**.

Οι εκλογές της 7ης Δεκεμβρίου είναι εκλογές **συνδικαλιστικές**. Σε μια περίοδο που ο κλάδος πλήττεται, ο ρόλος του Συλλόγου Δασκάλων αποκτά ιδιαίτερη σημασία, καθώς έχει καθήκον να προσπαθεί να βοηθήσει τους συναδέλφους σε οποιοδήποτε υπηρεσιακό πρόβλημα μπορεί να συναντήσουν, είτε ατομικό είτε ομαδικό.

Οι εποχές δεν είναι ιδιαίτερα εύκολες για να αναμιχθεί κάποιος με τα κοινά. Τα ζητήματα πολλά, η αγανάκτηση των συναδέλφων δικαιολογημένη, η πίεση που δεχόμαστε μεγάλη. Οι εκπαιδευτικοί που βάζουν υποψηφιότητα έχουν να σπαταλήσουν πολύτιμο **προσωπικό χρόνο και χρήμα**.

Οι επιλογές της ηγεσίας του συνδικαλιστικού κινήματος τα προηγούμενα έτη, η απουσία πλήρους αξιοκρατίας στην εκπαίδευση, η έλλειψη κριτικής στάσης απέναντι στα πρόσωπα που συμμετείχαν στις εκλογές, είναι μερικές από τις αιτίες που οδήγησαν στην απαξίωση του συνδικαλισμού.

Οι περισσότεροι από μας του ψηφοδελτίου –ως νέοι υποψήφιοι– νιώθουμε την ανάγκη να παλέψουμε με **νέες ιδέες**, απαλλαγμένοι από τα **λάθη του παρελθόντος**, με την πεποίθηση ότι μπορούν να γίνουν βήματα μπροστά.

Δική μας ευθύνη να επιλέξουμε αν θέλουμε την **υγιή ανανέωση του προεδρείου**, **απαλλαγμένη από λόγια λαϊκισμού, πομπώδεις δηλώσεις και πλήρη άρνηση σε όλα**, η οποία στοχεύει στην εκμετάλλευση της αγανάκτησης των συναδέλφων και όχι στην προσπάθεια για ρεαλιστική αντιμετώπιση των εκπαιδευτικών και υπηρεσιακών προβλημάτων που μας απασχολούν.

*Οι υποψήφιοι της ΔΑΚΕ για το Διοικητικό Συμβούλιο του
Συλλόγου*

Υψιζουθε

Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.

για Δυναμική, Αντικειμενική, Καθολική και δίκαιη Εκπροσώπηση όλων των συναδέλφων

Υπερασπιζόμαστε το Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο
απέναντι στις εφαρμοζόμενες κυβερνητικές επιλογές αποδόμησής τους

7 Δεκέμβρη

για το Δ.Σ. του Ελλόγου

Αλεξανδρίδου Ελένη (Φυσικής Αγωγής – Δ.Σ. Οφρυνίου)

Αποστολίδου Αιμιλία (Δασκάλα – Δ.Σ. Ελαιοχωρίου)

Βογιατζής Αλέξανδρος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Θεολόγου – Ποτού)

Βοϊκογλου Αθανάσιος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Αμισιανών)

Γκίκας Δήμος (Φυσικής Αγωγής – 4^ο Δ.Σ. Χρυσούπολης)

Δημοσθενίδης Δημήτριος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Ζυγού)

Εσιρπέογλου Αναστασία (Αγγλικών – 7^ο Δ.Σ. Καβάλας)

Ιωαννίδου Αικατερίνη (Δασκάλα – 2^ο Δ.Σ. Νέας Περάμου)

Καλομοίρη Κλειώ (Δασκάλα – 12^ο Δ.Σ. Καβάλας)

Καρακεχαγιόγλου Δημήτριος (Δάσκαλος – 1^ο Δ.Σ. Κρηνίδων)

Κεχαγιάς Στέργιος (Δάσκαλος – 3^ο Δ.Σ. Ελευθερούπολης)

Μπαρή Ελένη (Νηπιαγωγός – Νηπ/γείο Ελαιοχωρίου)

Μωύσογλου Νικόλαος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Αμυγδαλεώνα)

Συμεωνίδης Νικόλαος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Ελαιοχωρίου)

Τσαμούρας Θρασύβουλος (Δάσκαλος – Δ.Σ. Οφρυνίου)

Τσιάρας Πέτρος (Φυσικής Αγωγής – 18^ο Δ.Σ. Καβάλας)

Τσίρου Σούζη (Νηπιαγωγός – Νηπ/γείο Παληού)

Φιλιππίδου Αργυρώ (Νηπιαγωγός – Νηπ/γείο Νέας Ηρακλείτσας)

Φωτιάδου Φωτεινή (Δασκάλα – Δ.Σ. Αγιάσματος – Πηγών)

Χατζηαργυρόπουλος Ποσειδών (Δάσκαλος – Δ.Σ. Πρίνου)

για την Ελεγκτική Εισιτροπή

Ιωσηφίδης Αλέξανδρος (Φυσικής Αγωγής – Δ.Σ. Νέας Καρβάλης)

Παπαδοπούλου Ελένη (Δασκάλα – 24^ο Δ.Σ. Καβάλας)

Χαρσούλας Ιωάννης (Δάσκαλος – 1^ο Δ.Σ. Νέας Περάμου)

Ψηφίζουμε

τη σοβαρότητα

και τη

δυνάμεινα

λόγων και

έργων!

